Elgszor megmutatjuk, hogy az ABM, BCM és C AM haromszogek magassagpontjai rendre C, A és B. Az ABM
haromszog A-hoz tartozé magassagegyenese AC, mert AC' L BM; B-hez tartoz6 magassagegyenese pedig BC, mert
BC 1 AM. Ezért a haromszog magassagpontja AC N BC = C. Ugyanigy lathato be a BCM és a C AM haromszogre
vonatkozo allitas is.

Jeloljik az ABM, BCM és CAM haromszogek silypontjait rendre S¢, Sa és Sp-vel. Az el6zbek alapjan azt kell
megmutatnunk, hogy a CS¢c, AS4 és BSp egyenesek egy ponton mennek at. Vektorok segitségével azt latjuk be, hogy



e harom szakasznak a rajtuk 1évé sulyponthoz legktzelebbi negyedelépontjai egybeesnek. Legyenek az M-b6l az ABC
haromszog csicsaihoz vezetd vektorok a, b és c. Egy haromszog silypontjanak helyvektora megegyezik a csicsok
helyvektorai 6sszegének harmadaval, ezért

3MSc=a+Db, 3MSs=b+c é 3MSp=c+a

(hiszen az M pont helyvektora 0). Egy szakasz egyik végpontjahoz legkozelebbi negyedel6pontjanak helyvektora pedig
egynegyede a kozelebbi végpont helyvektora haromszorosanak és a tavolabbi végpont helyvektora Gsszegének. Igy a
CSg, AS 4 és BSp szakaszok sulyponthoz legkozelebbi negyedelGpontjainak helyvektorai:

i(i&MSc—i—c) = %(a—l—b—i—c) = i (3MSs+a) =~ (3MSg +b).

B~ =

Ez azt jelenti, hogy a harom szakasz egy ponton megy at.

Megjegyzés. Bizonyitasunk tetszéleges haromszogre helyes.



